



寒潮来袭 气温骤降

齐鲁晚报



3日的降雨使枣庄温度骤降。本报记者 赵艳虹 摄



气温骤降,市民穿上了厚厚的衣服。本报记者 赵艳虹 摄

寒潮蓝色预警暂未解除

今日最低温跌至1℃

本报枣庄11月4日讯
(记者 赵艳虹 崔维成)

3日10点40分,枣庄气象部门发布寒潮蓝色预警,截至4日17时记者发稿,枣庄气象台暂时还没解除寒潮预警。3日发布的寒潮蓝色预警较去年相比时间较早。经过3日冷空气与暖湿气流的共同影响,枣庄五区一市普降小雨,平均降雨量为14.4毫米。

3日午后天空阴云笼罩,不多时雨点儿也哗哗地落下,虽然雨点儿来得急,

气温骤降 市民盼提前供暖

供热公司:供热开始时间尚未确定

本报枣庄11月4日讯
(记者 赵艳虹 崔维成)

4日,枣庄市最低气温降到了4℃以下。不少市民呼吁,连续几天低温让他们很难受,希望能提前实现供暖。

随着冬天的临近,枣庄市的气温不断降低。11月1日,枣庄市最低气温甚至降到了1.8℃。

“现在天越来越凉了,尤其是早上和晚上气温更低,出门得穿厚厚的衣服了,家里也冷冰冰的,如果能提前供暖就好了。”家住市中区光明园小区的刘女士告诉记者。

但时断时续。16时左右就已经漆黑如夜了,这是因为阴云密布,天黑得比平时早了很多。截至3日晚上18时,枣庄平均降雨量14.4毫米,其中,市中区20.7毫米,薛城区9.5毫米,峄城区12.8毫米,台儿庄区13.7毫米,滕州市15.5毫米。

枣庄市气象台于3日10时40分发布寒潮蓝色预警信号。受强冷空气影响,枣庄5日的温度将继续降低,最低温度将跌至1℃。此外,据枣庄气象台工作人员介

绍,寒潮蓝色预警意味着,48小时内最低气温将要下降8℃以上,最低气温小于等于4℃,陆地平均风力可达5级以上;或者已经下降8℃以上,最低气温小于等于4℃,平均风力达5级以上。

受寒潮影响,4日枣庄市出现了4、5级的北风,气温下降明显,和3日相比枣庄温度直降4℃至5℃。其中滕州市出现枣庄最低温度3.9℃,此外,市中区4.4℃,薛城区4.7℃,峄城区

5.1℃,台儿庄区5.4℃。据了解,4日过后枣庄市降水基本结束,但在这次冷空气影响下,气温将逐渐降低,出门保暖不可掉以轻心,请注意适时增添衣物。

预计,5日枣庄市天气晴到少云,最低温度1℃、最高温度14℃,西北风4至5级;6日枣庄市天气晴到多云,最低温度6℃、最高温度15℃,北风3至4级;7日枣庄市天气多云,最低温度6℃、最高温度14℃,有微风。

寒潮袭来医院患者扎堆

医生:秋冬换季期间老人儿童注意保暖



输液室有不少病人。

本报枣庄11月4日讯(记者 赵艳虹 崔维成)

3日降雨后,枣庄气温大幅跳水。4日,记者在枣庄多所医院及社区服务中心看到,许多市民都在输液室里打针。医生提醒,秋冬换季时身体多有不适,老年人、儿童等体质弱人群要注意衣食住行等生活细节,避免引发疾病。

受强冷空气影响,许多抵抗力较弱的老人及小孩患上了呼吸系统疾病。4日上午,记者在枣庄市立医院输液室看到,输液室里挤满了正在输液的小病号,并不时传出患儿的咳嗽声和哭闹声。“他早上嚷着出去玩,我看外边冷就给他穿了很厚的衣服,没想到回家没多久就发烧了。”正在陪儿子输液的刘女士说。

据枣庄市立医院输液室的工作人员介绍,近日因呼吸道疾病,前来就诊的患儿数量增势明显,“主要与天气转凉有关,昨天输液室里面的小孩更多,今天人还相对少一些。”

据了解,同时受冷空气影响的还有老年人。据

幸福小区社区卫生服务站张主任介绍,对老年人来说,身体各个器官的功能都在慢慢下降,不少老年人本身就患有气管炎、慢阻肺等呼吸系统疾病,一旦外界环境稍微改变,他们就会发病入院。所以在老年人的发病情况中,呼吸系统疾病和心脑血管疾病占据首位。“每次冷空气来的时候,前来就诊的老年患者就会增多。”张主任说。

“老人、小孩这样体质较弱者很难适应骤变的天气,他们应尽量减少户外活动,特别是老年人应根据降温情况及时添加衣物,注意预防感冒、心血管等疾病。”张主任提醒家中有老人的家庭,为有效预防呼吸系统疾病的發生,首先就要做好保暖工作,必要时使用空调,但同时要注意通风,保持室内空气流通。

医生提醒市民,秋冬换季期间,冷空气较频繁,平时要加强室内空气流通,注意饮食卫生、加强锻炼;孩子如出现发热伴有咳嗽、咽痛等症状时,要及时就诊。

◎齐鲁晚报

关注社会 关注民生

为读者服务 与读者俱进



2013年度 齐鲁晚报 火爆征订中……

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

齐鲁晚报

2009.11.11 星期三 齐鲁读者热线:9617871期 网址:www.qilw.com

风雪